



将美景照片趣味涂鸦 记录在桂林的旅途

这些有趣温暖的朋友圈 成了网友们难忘的桂林记忆



↑阳朔漓江景区公众号发布的“赤壁大战”视频。（视频截图）

今年暑期，桂林旅游市场持续升温，不少网友通过社交媒体、朋友圈，晒出了自己在桂林旅行时的体验和感悟。有的网友将拍摄的山景进行涂鸦，形成趣味十足的风景画；也有网友将在桂林遇到的温暖善举发到朋友圈，分享来自桂林的善意和温暖。

这些有趣、温暖的朋友圈，也成为外地网友们难忘的桂林记忆。

网友将美景照片进行涂鸦 趣味十足

“这座山好像龙猫啊！还有两个小耳朵，真的是一模一样！我随便给照片涂鸦了一下，加上眼睛、嘴巴，就更像了……”不久前，来自广东的网友“小鸭”和朋友到桂林阳朔游玩。在回程的路上，她把几天来拍下的桂林美景照片进行整理，突然她从照片里发现了许多惊喜。

除了“龙猫山”之外，她又在照片里发现了“鱼跃龙门山”，形状像两条奋勇冲向天空的鲤鱼，一条闭着嘴卖力地游着，一条小嘴微张，像是喘着粗气竭力往上游。还有一张是“点赞山”，山头上有一个小鼓包，微微隆起，就像是一根点赞的大拇指，而旁边起伏的山脊，则像一只正在做出点赞手势的小手。

另外一座“兔子山”也活灵活现，“兔子”的“脸部”滚圆滚圆的，两只“耳朵”则竖起老高，“兔子”就位于江边，头部一侧望向江面，看上去像是在等待什么，神态活灵活现。

对于这些形态各异，又极具特色的桂林山景，网友“小鸭”在原照片的基础上都进行了加工。她用手机自带的修图工具，使用涂鸦笔对照片进行了彩色涂鸦，给“龙猫山”加上了眼睛、嘴巴、耳朵等，让“龙猫”的形象一下跃然纸上。

这组照片被“小鸭”分享到了抖音、朋友圈，获得了不少网友的关注和点赞。评论区里也有不少网友分享了自己在桂林旅游时的照片，有的把桂林的山描绘成巨人；有的则用涂鸦手法，给九马画山



↑“象鼻山”。
(网友“小鸭”供图)

→“龙猫山”。
(网友“小鸭”供图)

的马全部画了出来，引来更多网友的点赞、转发……

网友说在桂林的旅途

都值得记录

来自江苏徐州的徐先生和朋友带着孩子来桂林游玩，先后游览了两江四湖、龙脊梯田、漓江，一路上记录了不少如画的风景。而他们在漓江漂流时拍下的一组照片，却在朋友圈“火”了起来——

原来，因为徐先生来桂林的时候正值旅游旺季，漓江上竹筏很多，江面上浩浩荡荡竹筏巡江的场景非常壮观。徐先生把照片发到朋友圈，朋友们都调侃地说，这阵仗看着不像是旅游，倒像是去参加赤壁大战！

而实际上，这个暑期与徐先生有类似经历的外地网友还有不少，抖音上也有网友上传了自己在漓江参加“赤壁大战”的视频，甚至还被景区官方微博转载，成为了一份独特的旅行记忆。

来自上海的李先生，也是趁着暑期来桂林旅游的网友之一，回到上海后，他将自己旅游的过程编辑成了一段旅行vlog发到抖音和朋友圈，里面既有高铁车窗外的山水美景，也有游览各个景点的见闻，更有啤酒鱼、油茶、桂林米粉等桂林美食。

李先生说：“来桂林玩了三天，感觉还没玩够，一路上的美食、美景都值得记录。”

朋友圈里还有 来自桂林的善意和温暖

除了尝美食、赏美景，来自桂林的善意和温暖也留在了不少网友的朋友圈里。

不久前，来自湖南怀化的滕女士来到桂林阳朔游玩，在遇龙河坐上竹筏后，她突然发现自己的手机丢了，因为整个漂流游览的过程很长，滕女士都不知道自己是在哪里把手机弄丢的。于是，她抱着试一试的态度，找到遇龙河景区富里桥售票厅的工

↑“兔子山”。
(网友“小鸭”供图)

作人员，说明情况并留下了联系方式。

当天中午，码头工作人员巡查到古桥时，在石板上发现了一部手机，工作人员立即联系滕女士，经证实这确实是滕女士遗失的手机。可这时滕女士已经离开了桂林，工作人员在下班后，通过快递邮寄将手机寄给了滕女士。

滕女士把这件事发布到了朋友圈，对遇龙河景区工作人员表示了感谢，工作人员拾金不昧的行为，让滕女士感到很温暖。

8月10日，河池的陈先生在朋友圈里转发了一条《“跨国组合”在桂林多次救援溺水者》的新闻，报道一位来自新西兰的外国友人Alan和一位热心桂林大姐何军燕多次在漓江水域救助溺水人员的故事。

陈先生说，那段时间他刚好在桂林旅游，这则新闻多次推送到了他的手机上，这件事让他感受到桂林不仅是一座美丽的宜居城市，更是一座处处充满善意、充满人情味的城市。

记者陆鑫